

Юная Россия

Газета СПДПО города Стародуба



Акция "Наша память"

Акция «Наша память» была направлена на развитие деятельности детских и подростковых общественных организаций школ города и стимулирование развития помощи старших ребят дошкольным учреждениям.

Акция была проведена с 9 по 25 сентября 2016 г. на территориях, прилегающих к памятникам воинам, погибшим в ВОВ, закрепленных за общеобразовательными учреждениями согласно приказа Отдела образования и культуры администрации г. Стародуба.

В ходе акции предполагалось:

- организовать уборку памятников и прилегающих территорий;
- организовать проведение мероприятий, посвященных 67-й годовщине Победы в ВОВ;
- организовать посещение ветеранов ВОВ.

Конкурс сочинений ко Дню Учителя "Добрый волшебник"

В рамках СПДПО «Юная Россия» с 12 по 25 сентября 2016 года прошел городской конкурс сочинений «Добрый волшебник», посвященный Дню Учителя. На конкурс было предоставлено 16 работ. Из них:

ССОШ №1 – 7 работ

ССОШ №2 – 6 работ

ССОШ №3 – 3 работы

Участниками этого конкурса стали учащиеся 4-10 классов городских школ.

Все сочинения ребят были содержательными, интересными. Каждый автор по-своему выразил признательность любимому учителю, уважение к его нелегкому труду, а некоторые считают, что и в других профессиях есть свои «добрые волшебники».

Городская эколого-биологическая выставка "Юннат-2016"

Что такое осень? Это яркие теплые краски в убранстве деревьев. Это золотые дорожки из листвы в парках и садах. Это большие корзинки с грибами, привезенные из тихого осеннего леса. Это щедрые урожаи с приусадебных участков.

А кто может похвалиться большими урожаями? Вы думаете, только умудренные жизненным опытом взрослые или академики сельскохозяйственных наук? Не только! Самыми настоящими академиками могут стать простые ученики школ, если им интересно заниматься изучением и выращиванием разных растений. Именно таких увлеченных ребят собрала городская эколого-биологическая выставка «Юннат-2016», которая проходила на базе Стародубского центра детского творчества с 14 по 16 сентября.

Учащимися школ города и СЦДТ были представлены 60 работ в номинациях: «Полеводство», «Овощеводство», «Плодоводство», «Цветоводство и ландшафтный дизайн» и «Лекарственные растения». Часть этих работ стали итогом исследовательской деятельности, которой занимались ребята под руководством своих педагогов в течение года на пришкольных и личных участках. Изучались особенности ухода за фиалками и герберами, способы посадки моркови и влияние культивации на развитие томатов, выращивался на грядке заморский арахис, исследовался привезенный из дальних стран необычный фрукт маклюра.

Многие ребята подошли к выставке творчески и представили на суд жюри поделки из природных материалов. Всем известные кабачки, томаты и капуста превратились в героев известных мультфильмов, из семечек были выложены красивые картины.

Наиболее зрелищными оказались работы в номинации «Цветоводство и ландшафтный дизайн». Здесь юные натуралисты представили свои проекты озеленения дворов не только на бумаге, но и в натуральном виде, создав удивительные композиции из цветов и бросового материала.

Выставку оценивало компетентное жюри, которое и определило победителей и призеров в каждой из номинаций. Работы-победители были направлены в г. Брянск для участия в областном этапе эколого-биологической выставки.

Очень интересным было общение юннатов. Ребята рассказали о своих открытиях, поделились опытом, вдохновились на новые исследования. Впереди есть целый год для плодотворной интересной работы. А результаты этой работы мы узнаем следующей осенью, которая вновь соберет юных натуралистов нашего города.



Сентябрь

Городская акция "Наша память"

17 сентября 2016 года Стародубской средней общеобразовательной школой №1 был убран Сквер «40 лет Победы» и территории, прилегающие к нему.

В данной акции приняли участие 120 человек - 6 «а» класс, руководитель—Садовая О.М., 6 «б» класс, руководитель—Булей Н.И., 6 «в» класс, руководитель—Лазебникова Н.С., 7 «а» класс, руководитель—Смирнов А.В.

Уборка территорий была проведена с целью патриотического воспитания у учащихся.

Традиционная акции «Наша память», прошла с 9 по 25 сентября. В рамках празднования освобождения Брянщины от немецко-фашистских захватчиков, а также по уборке территорий, прилегающих к памятникам воинам, погибшим в ВОВ. Для учащихся старших классов был проведен творческий конкурс «В моей семье-герои», на котором учащиеся рассказывали о своих родственниках, защищавших наш край, а также видеоурок мужества «Партизаны».

Для учащихся первых классов прошел урок мужества «Шумел сурово Брянский лес», на котором дети слушали музыкальные композиции военных лет, лекции о тяжелых испытаниях, выпавших на долю нашего народа и его героизме в годы самой тяжелой для нашей страны войны, минута памяти «Дедушкины медали», рисунки и плакаты на тему «Партизанский край».

10 сентября 2016 года накануне празднования освобождения Брянщины учащиеся 7 «Б» класса посетили Сещенский аэродром, на котором в годы войны работала подпольная группа под руководством Ани Морозовой. Познакомились с историей аэродрома и 566 Солнечно городского Краснознамённого Ордена Кутузова III степени военно-транспортного авиационного полка. Увидели современную технику: самолёты АН-12, АН-124-100(Руслан), вертолёт МИ8 и другие. Все получили огромное впечатление о поездке.

17 сентября в нашей школе прошел субботник , где учащиеся и учителя убирали памятники воинам, погибшим в ВОВ и прилегающих к ним территорий, благодаря слаженной работе всех учащихся, наша школа остается всегда чистой и уютной.

Юнкоры ССОШ №1



Сентябрь

Городская акция "Наша память"

Городская акция «Наша память» проводилась в Стародубской средней общеобразовательной школе № 2 с 9 по 25 сентября 2016 года.

Вот уже на протяжении ряда лет учащиеся 11 «Б» и группа учащихся 10 «Б» МБОУСОШ №2 принимают участие в акции «Чистый обелиск». Ребята работают под девизом «Нет безымянных и брошенных могил!» Свой десант на «Красное кладбище» юноши и девушки организовали 18 и 19 сентября, под руководством Пожарской Л.В.

Юные патриоты ухаживали за могилами супругов Янчевских, жизнь которых была тесно связана с деятельностью подпольной организации г.Стародуба в годы ВОВ. В 2015 году в ходе акции «Я- гражданин России!» на их могиле был установлен памятник, который ребята содержат в чистоте и порядке.

«Юные корреспонденты» МБОУ СОШ №2, руководитель Грибанова А.А.

Акция «Наша память» проходила в МБОУ Стародубской СОШ №3 с 9 по 25 сентября 2016 года.

В акции приняли участие 463 учащихся школы.

Была организована уборка памятника и прилегающей к ней территории на Беловщине. Ребята 8 «Б» класса (17 уч-ся) дружно откликнулись на просьбу облагородить территорию памятника. Под руководством классного руководителя Покатило Е.Е. была собрана опавшая листва, вырублены заросшие кустарники, подметены и подчищены дорожки, приведен в порядок сам памятник. И, конечно же, цветы, как память о немеркнущем подвиге.

Также было организовано посещение ветеранов Великой Отечественной войны, тружеников тыла и детей войны. Желающих проводить и поздравить ветеранов нашего города было много. Учащиеся собрали букеты, подписали открытки и несколько дней поздравляли их (уч-ся 6-9 кл. – 23 чел). Ветераны охотно рассказывали ребятам о том тяжелом времени, о боях, в которых принимали участие, о том, как нелегко было восстанавливать разрушенное хозяйство. К сожалению, человеческая жизнь коротка, ветераны уходят от нас, оставляя о себе только память.

В классах школы были проведены беседы и классные часы, посвященные освобождению г. Стародуба и Стародубского района от немецко-фашистских захватчиков. Такие как: «Они освобождали наш край», «Память мне стучится в сердце», «Партизанское движение на Брянщине», «Маленькие герои большой войны», викторина «Освобождение Брянщины. Как это было» и др. Все мероприятия прошли в торжественной обстановке. Ребята внимательно слушали о подвигах людей, защищавших наш край, и высказали общее мнение, что «война – это страшно, жестоко, горько и больно». Патриотизм, дружба народов нашей многонациональной страны стали очень важными факторами в достижении победы над фашизмом.

Юнкоры ССОШ №3 ДОО «Олимпия»

"Юная Россия"
2016 год



Сентябрь

Городская конкурс сочинений ко Дню Учителя "Добрый волшебник"

Первый учитель-это замечательный человек, который встречается в начале жизненного пути каждого ребенка. Именно он открывает детям новый путь в интересную и увлекательную жизнь. А школа является вторым домом ученика.

Мое сочинение посвящается первому учителю моей мамы. Ее зовут Кузьменок Екатерина Ивановна. Вот что рассказала мне о ней мама: «Екатерину Ивановну я никогда не забуду, она как добрый волшебник появилась в моей жизни, и спустя уже столько лет я вспоминаю ее с радостью и любовью. Для меня учитель стала второй мамой. И не только для меня, но и всего нашего класса. Именно к ней мы бежали со своими детскими проблемами, постоянно жаловались друг на друга. Благодаря Екатерине Ивановне, ее любви к нам, все проблемы решались». А еще мама говорила, для того чтобы научить их читать и писать, учитель вкладывал в них всю свою душу и знания. А так же самое главное она научила класс быть дружными, добрыми, радоваться за одноклассника, а не завидовать ему, и поддерживать друзей в трудную минуту. Мама часто вспоминает те четыре года и те замечательные уроки, на которых происходило столько нового и интересного. Как то я спросила у мамы, какой по характеру была ее первая учительница. Вот что она рассказала: «Екатерина Ивановна очень добрая и заботливая женщина. Она никогда не ругала детей за шалости , а старалась объяснить им, как нужно поступать. Первая учительница готовила нас к более взрослой жизни, и я за это ей очень благодарна. Наш класс стал одной большой семьей . Эту дружбу мы сохранили не только до 11 класса, но и дружим до сих пор . Жаль, что это время прошло. Как хочется зайти в наш класс и увидеть улыбку моей Екатерины Ивановны. Профессия учителя всегда была и будет тяжелой. И после рассказов моей мамы, я понимаю, что первый учитель, как добрый волшебник, остается в памяти детей на долгие годы.

Работу выполнила

ученица 4 «Г» класса
Бабась Дарья

Учитель: Клюева

"Юная Россия"
2016 год

Работы учащихся СЦДТ



Сентябрь

Городской конкурс сочинений ко Дню Учителя "Добрый волшебник"

Подумать о вечности...

Кто думает на год вперед, тот растит пшеницу,
кто на десять лет – растит сад, а думающий о вечности
растит, обучает и воспитывает детей...

- Алина, пора просыпаться, завтракать и идти в школу, - ласково говорит мама, легонько поглаживая меня по голове.

- Еще минуточку, - отвечаю я и пытаюсь поглубже укутаться в теплое одеяло.

- Будущему учителю следует помнить: собранность и пунктуальность украшают педагога.

- Я встаю, мамочка, - отзываюсь я, потягиваюсь и бодро поднимаюсь с постели.

Сейчас я учусь в шестом классе самой обычной средней школы. Сколько себя помню, все время мечтала стать учителем. Во дворе я готова часами возиться с малышами: объяснять правила счета и чтения, рассказывать самые невероятные, порой фантастические, истории из жизни людей и животных. Трепет охватывает меня при мысли, что когда-нибудь я войду в просторный светлый класс как педагог и буду вести настоящий урок.

Очень хорошо помню момент, когда впервые переступила порог своей школы. Позади детский сад, и так волнительно от того, что теперь я первоклассница. Каким будет мой первый учитель? Смогу ли я стать прилежной ученицей? Полюблю ли школу? Многие вопросы роились в моей голове.

Самые лучшие ожидания оправдались, когда я и мои одноклассники познакомились с нашим первым учителем – Ковтуненко Еленой Алексеевной. Профессиональный педагог и добрейший человек, она с большим вниманием относилась ко всем нам, помогла преодолеть страхи и сомнения. Так случилось, что Елена Алексеевна стала моим наставником всего на два учебных года. Но это время останется в моей памяти навсегда.

Насыщенная школьная жизнь полностью захватила меня: уроки, классные часы и различные мероприятия изменили привычный ход жизни. Однако вчерашним детсадовцам так хотелось пошалить. Елена Алексеевна с пониманием и большим терпением относилась к нашим мелким проступкам, но твердо настаивала на дисциплине во время уроков и на переменах, поэтому вскоре мы прочно усвоили правила поведения не только в школе, но и за ее пределами.

Елена Алексеевна открывала перед нами мир знаний, всегда в очень интересной форме обучая азам наук. Её уроки – это мини-спектакли, где ученики – непосредственные участники действа. Мы играли, учились готовить сообщения на заданную тему, презентации и проекты.

Это был один из первых уроков второго класса. Дети выступали у доски со своими проектами. Я подготовила хороший материал, однако, когда подошло время выступления перед всем классом, мной овладел жуткий страх. Появилась дрожь в коленках, тут же в воображении появилась картина моего будущего провального ответа. От стыда и обиды за себя я расплакалась как раз в тот момент, когда Елена Алексеевна пригласила меня к доске. Вдруг я почувствовала легкое прикосновение чьей-то руки. Это была моя любимая учительница.

- У тебя все получится, ты должна перестать бояться. Помни: дорогу осилит идущий, – чуть приобняв меня, сказала Елена Алексеевна.

Поверив в себя и поборов свой страх, я ответила блестяще. Мне кажется, что именно благодаря поддержке своего первого учителя теперь я не боюсь идти к доске, не стесняясь выступать на сцене и до сих пор отлично успеваю по всем предметам.

За пределами класса наша жизнь была тоже насыщенной и очень интересной. Мы ходили в музей, кино, на театральные постановки. Елена Алексеевна часто устраивала нам различные праздники.

Педагог всегда учила нас обдумывать свои слова и поступки, работать над собой, каждый день менять себя к лучшему.

- Ребята, когда-то вы станете учителями, врачами, строителями, политиками, бизнесменами... Только от вас зависит будущее. Чем вы его наполните, каким оно станет, – об этом думайте уже сегодня, – наставляла Елена Алексеевна.

Её уроки добра и справедливости навсегда останутся в моей памяти.

Я думаю, что если бы спросили у Елены Алексеевны Ковтуненко, почему она взялась за обучение и воспитание детей, то ответ был бы приблизительно такой – чтобы сделать наше будущее лучше.

Ранним утром я бодро шагала в любимую школу за новыми открытиями, чтобы спустя годы и у меня появилась возможность подумать о вечности.

"Юная Россия" 2016 год

Работы учащихся СЦДТ



С ДНЕМ УЧИТЕЛЯ!



Автор: Дементьева Алина
уч-ся 6 «Б» класса МБОУ Стародубской СОШ №3

Руководитель: Пусь Надежда Васильевна

Октябрь

Конкурс статей "Моя малая Родина"

"Если бы я снимал фильм о Стародубе..."

Если бы я снимала фильм о Стародубе, то ...

Мотор! Камера! Начали!

Кадр первый.

Вы видите с высоты птичьего полёта город. Таких, как он, тысячи на территории России. Но посмотрите на ровные полосы улиц, на правильные кубики зданий, на ослепительно сияющие купола соборов, зеленеющие островки скверов и парка, голубые зеркала озёр, извилистую реку, что разделяет город – и вы поймёте: Стародуб идеально вписался в окружающую природу и здесь хорошо родиться, комфортно жить и удобно работать.

Кадр второй.

А это молоденький дубок. Он растёт в сквере возле центральной площади. И пусть посажен он только 7 лет назад, но очень скоро превратится в дуб-великан, напоминая своего предшественника, который почти тысячу лет назад дал звучное название нашему городу. Под его сенью могли разместиться пятнадцать подвод. Много веков стоял тот дуб, а в 1840 году усох.

Кадр третий.

Чтобы по достоинству оценить древний город, прогуляйтесь по его улицам. Загляните в краеведческий музей, где хранятся уникальные экспонаты. Пройдите по парку, названному в честь знаменитого земляка А. И. Рубца. Постойте у величественных соборов. Правда, из 28 осталось только три, но все они покорят вас своей красотой.

Кадр четвертый.

В Стародубе свято чтят земляков, которые в годы Великой Отечественной войны сражались за Родину. Посмотрите на танк, стоящий на пьедестале, прочтите фамилии погибших, начертанные на Стене Памяти, на бойца, склонившего голову в великой скорби, на Вечный огонь. Пройдите по аллее Героев, вглядитесь в их лица, запечатленные на мраморных досках... Огромную цену заплатила Стародубщина в страшные сороковые за мирное сегодня: погибли 9700 и пропали без вести 3640 человек.

Кадр пятый.

А на высоком постаменте в другом конце сквера простирает руки-крылья добрый Ангел, который оберегает и защищает Стародуб. Но не думайте, что сегодняшние жители города купаются в его славном прошлом и живут заслугами только старшего поколения. В противоположном конце площади есть ещё один сквер, где стоит памятник ребятам, погибшим уже в современных войнах, на подводной лодке «Курск». В честь Андрея Зайцева и Александра Тарасенко, Героев России, названы техникум и кадетский корпус. Для сотен юных стародубчан их подвиги стали примером мужества.

Кадр шестой.

На здании администрации города – большая растяжка, на ней надпись: «Стародуб – город хороших людей». И это так. Вот они: ученики, спешащие в школу, мужчины и женщины, идущие на работу, пенсионеры, сидящие на лавочках в сквере. Посмотрите на их лица. Это и есть лицо древнего города. Капля за каплей вливается их дела в реку добра. И не важно, где приносят пользу стародубчане: за партой или у станка, за прилавком магазина или благоустраивая город, рисуя картины или исполняя песни. Все их умения, таланты, трудовые успехи – для процветания Стародуба.

Кадр седьмой. Титры.

Если бы я стала снимать кинофильм о Стародубе, то непременно включила бы в него эти шесть кадров. А закончила бы рассказом о моей семье, о школе, в которой учусь, о своих друзьях и учителях. Мне повезло родиться и жить в таком маленьком, но очень дорогом сердцу городе. Пусть славится он в веках, растет и ширится!

Стоп, мотор! Снято!

Октябрь

Конкурс статей "Моя малая Родина"

"Если бы я снимал фильм о Стародубе..."

История моего города неразрывно связана с историей его жителей. Отпечаток Великой Отечественной Войны остался в каждой его семье.

Я бы хотела запечатлеть на кинопленку историю нашей семьи в этот период. Вот краткий сюжет исторического фильма.

21 июня 1941 года неожиданно умерла мать моей прабабушки Александры Ивановны - Перегонцева Марина Федоровна, осиротели четверо детей, а на следующий день началась война.

Мой прапрадед Перегонцев Иван Андреевич женился во второй раз и привел в дом мачеху Перегонцеву Александру Герасимовну. У нее своих детей не было, и была она к приемным детям очень строга.

Старший брат прабабушки Перегонцев Владимир Иванович ушел на фронт в первые дни войны.

А 13 августа 1941 года в нашем городе состоялась полная мобилизация, в городской парк в срочном порядке были созваны все мужчины, в возрасте до 50 лет, способные стать в строй на защиту Родины. На следующий день ушли они с конными обозами на фронт. С ними был мой прапрадед Ковзиков Гавриил Евдокимович, которому на тот момент было 45 лет, у него остались дома шестеро детей, старые родители и жена.

Спустя несколько дней, город Стародуб заняли немецкие войска. Они прошли по домам, забрали продукты и весь домашний скот у жителей города. Весь городок стал работать на врага.

Мой прадед Ковзик Георгий Гаврилович тоже работал 14-летним подростком на мельнице в немецкой оккупации. Он, рискуя своей жизнью, проносил в рукаве маленький мешочек муки, чтобы накормить большую семью из девяти человек, и тем самым спасти от голода.

Прадеду нелегко пришлось в годы войны. Георгия Гавриловича и других подростков немецкие солдаты использовали как тяговую силу. Так, как когда-то река Бабинец вышла из берегов, чтобы переправить автомобиль через реку, немецкие солдаты под дулами автоматов заставили детей прыгнуть в холодную воду и вброд перетащить машину на другой берег. А затем раздали по сигаретке каждому из ребят, мокрых и дрожащих от холода.

Военный голод коснулся семьи моей прабабушки Александры Ивановны. Ее мачеха сказала: «Кто не работает, тот не ест». И решила моя прабабушка пойти работать на немцев. Ей было 12 лет, а на работу брали с 14 лет. Она не растерялась, взяла и исправила в «метриках» дату рождения - 1929 год, обвела пером и свекольным соком цифру 9 на цифру 8 и стала на год «старше». Наутро нарвала стрелок лука в огороде - себе поесть и побежала проситься к немецкому офицеру на работу со своими «метриками». Немец сразу же и догадался (свекольный сок высох за ночь, и стало видно исправление), сказал: «Такие маленькие дети еще дома на печи сидят и в куклы играют». Но на работу взял. Начальница смены, русская женщина, сказала, что кормить начнут после двух недель работы. А тот самый немецкий офицер пришел проверить новую работницу, не нашел ее за обедом, а увидел что она ест один лук, поругался на начальницу и привел за общий обеденный стол мою прабабушку...

В сентябре 1943 года Стародуб был освобожден от немецко-фашистских захватчиков. А прапрадед Перегонцев Иван Андреевич ушел с партизанами защищать нашу Родину, в 1945 году вернулся с Победой.

С Победой и медалью «За боевые заслуги» вернулся мой прапрадед Ковзиков Гавриил Евдокимович, который доехал до самого Берлина, на коне.

Все жители нашего города подверглись тяжелым испытаниям в годы Великой Отечественной Войны на стойкость, мужество, отвагу, человечность. Они все выдержали, они победили! Победили даже те, кто не вернулся живым! Вечная им память и слава!

Автор: Благинина Вероника Валентиновна, 13 лет,

МБОУ Стародубская средняя школа № 2, 9 «А» класс

Руководитель: Грибанова Алла Александровна

Октябрь

Игра-путешествие "Искатели приключений"

14 октября в Стародубском Центре детского творчества прошла городская игра по станциям «Искатели приключений».

Это мероприятие является традиционным и было организовано в рамках деятельности Союза Пионерских Детских Подростковых Организаций «Юная Россия» для пионеров, которых совсем недавно принимали в ряды городской общественной организации «Юная Россия».

Оценивали работу команд Совет старейшин: Емельяненко К.К., методист отдела образования и культуры администрации г. Стародуба; Татьянов Т.А., директор Стародубского центра детского творчества; Поклонская С.А., заместитель директора по учебно-методической работе Центра детского творчества.

Глаза ребят светились радостью. С задором они отгадывали мелодии на «Букет мелодий», проверяли знания истории города Стародуба и Стародубского района на «По страницам истории», и детских советских фильмах на «Фильм фильм фильм...», играючи перевоплощались в различных персонажей на «Мир театра», бросали мячи в корзину на «В яблочко» и путешествовали по дорогам земли «В гостях у Светофор».

Юные пионеры получили массу положительных эмоций и заряд бодрости на ближайшие выходные.

В итоге, победителями игры-путешествия стали две команда - команда Стародубской средней общеобразовательной школы №2 «Искатели» ДОО «Союз мальчишек и девчонок», руководители: Максимова Е.В. и Тамилин С.В. и команда Стародубской средней общеобразовательной школы №3 «Вечный двигатель» ДОО «Олимпия», руководитель: Еловская О.Е..

Команда Стародубской средней общеобразовательной школы №1 «Алые паруса» ДОО «Калиненцы», руководители: Кленова О.В. и Шендрик С.К. стала призёром.

Участники игры были награждены грамотами Отдела образования и культуры администрации г. Стародуба.



Октябрь

Акция "Праздник чистоты"

В Стародубской средней общеобразовательной школе №2 г. Стародуба в октябре прошла акция «Праздник чистоты».

Учащиеся школы наводили порядок в помещениях школы, на территории школы и за её пределами. В акции приняли участие 806 учащихся школы.

Трудовой десант каждого класса школы трудился от души. Младшие ребята организованно выходили на уборку своих классных комнат.

Девчонки и мальчишки 7- 11 классов взяли на себя уборку территории школы и прилегающих к ней территорий.

Они убирали клумбы, вскапывали землю, подметали опавшую листву. Трудились все, старались сделать свою работу на «отлично, каждый делал это с удовольствием, и получился настоящий «Праздник чистоты».

«Юные корреспонденты» МБОУ СОШ №2



Ноябрь

Актив кружковцев "Символика России"



В Стародубской средней общеобразовательной школе №3 г. Стародуба в ноябре прошло мероприятия для 1-4 х классов «Символика России».

Ребятам было рассказано о символах и символики России.



Дети дружно отвечали на вопросы задаваемые методистом СЦДТ Капаевой А.И.



Ноябрь - Декабрь

Школа лидеров:

Портфолио лидера, имидж лидера, словарь лидера.

9 ноября 2016 года в Стародубском центре детского творчества прошла встреча лидеров школ города. На данном заседании была рассмотрена тема: «Портфолио лидера, имидж лидера, словарь лидера», на котором были рассмотрены следующие вопросы:

- портфолио лидера
- имидж лидера
- словарь лидера

Одним из первых заданий данного заседания стало определение лидера, нужно было написать 10 качеств лидера, поставив их в порядке убывания зависимости. Ребятам было предложено собрать собственное портфолио по предложенному перечню:

- титульный лист
- фото лидера
- анкета лидера, в которой указанна дата, месяц и год рождения, хобби, любимый писатель и тд.
- копии личных грамот, свидетельств, сертификатов.



"Юная Россия"
2016 год

Школа лидеров:
Портрет лидера. Качества лидера.
История детского движения.

16 декабря 2016 года в Стародубском центре детского творчества прошла очередная встреча лидеров школ города. На заседании была рассмотрена тема: «Портрет лидера. Качества лидера. История детского движения», на котором были рассмотрены следующие вопросы:

- лидер детского объединения—это...
- перечень самых важных лидерских качеств
- качества лидера
- способности лидера
- история детского движения.

Ребята были ознакомлены с историей детского движения и по завершению заседания им было предложено ответить на несколько вопросов по данной теме.

Лидеры школ города на данном заседании были разбиты на три группы и каждой группе было предложено подготовить и провести игру. (1 группе - игра на выявление лидера, 2 группе—игра на знакомство, 3 группе - массовые игры).



"У Новогодней ёлки!"

На конкурс было предоставлено 109 работ учащихся 1-4 классов общеобразовательных учреждений и воспитанников дошкольных образовательных учреждений города Стародуба. Работы на конкурс были сданы в установленный срок.

В конкурсе участвовали:

- МБОУ ССОШ №1 – 22 работы
МБОУ ССОШ №2 – 27 работ
МБОУ ССОШ №3 – 18 работ
МБДОУ д/с №5 «Гуси-лебеди» - 7 работ
МБДОУ д/с №3 «Солнышко» - 5 работ
МБДОУ д/с №4 «Золушка» - 6 работ
МБДОУ д/с №34 «Сказка» - 7 работ
МБДОУ д/с №1 «Ласточка» - 6 работ
МБДОУ д/с №12 «Березка» - 11 работ



Декабрь

"У Новогодней ёлки!"

